

DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD



(De acuerdo con la norma EN ISO/IEC 17050-1)

DoC nr: 2022-10453 (Ver.: 3)

NEDIS, como fabricante, declara que esta Declaración de Conformidad se emite bajo nuestra exclusiva responsabilidad y pertenece a los siguientes productos

de la marca: **Nedis**y 🖫 producido e**©hina**

Número de artículo de NEDIS	Nombre del artículo de NEDIS
CVBG3400BK100	Cable Óptico Activo HDMI™ de Alta Velocidad con Ethernet
CVBG3400BK1000	Cable Óptico Activo HDMI™ de Alta Velocidad con Ethernet
CVBG3400BK150	Cable Óptico Activo HDMI™ de Alta Velocidad con Ethernet
CVBG3400BK1500	Cable óptico activo HDMI™ de alta velocidad con Ethernet
CVBG3400BK200	Cable Óptico Activo HDMI™ de Alta Velocidad con Ethernet
CVBG3400BK2000	Cable Óptico Activo HDMI™ de Alta Velocidad con Ethernet
CVBG3400BK300	Cable Óptico Activo HDMI™ de Alta Velocidad con Ethernet
CVBG3400BK400	Cable Óptico Activo HDMI™ de Alta Velocidad con Ethernet
CVBG3400BK500	Cable Óptico Activo HDMI™ de Alta Velocidad con Ethernet
CVBG3400BK750	Cable Óptico Activo HDMI™ de Alta Velocidad con Ethernet
CVBG3500BK100	Cable Óptico Activo HDMI™ de Velocidad Ultrarrápida
CVBG3500BK1000	Cable Óptico Activo HDMI™ de Velocidad Ultrarrápida
CVBG3500BK150	Cable Óptico Activo HDMI™ de Velocidad Ultrarrápida
CVBG3500BK1500	Cable Óptico Activo HDMI™ de Velocidad Ultrarrápida
CVBG3500BK200	Cable Óptico Activo HDMI™ de Velocidad Ultrarrápida
CVBG3500BK2000	Cable Óptico Activo HDMI™ de Velocidad Ultrarrápida
CVBG3500BK300	Cable Óptico Activo HDMI™ de Velocidad Ultrarrápida
CVBG3500BK400	Cable Óptico Activo HDMI™ de Velocidad Ultrarrápida
CVBG3500BK500	Cable Óptico Activo HDMI™ de Velocidad Ultrarrápida
CVBG3500BK750	Cable Óptico Activo HDMI™ de Velocidad Ultrarrápida
CVBP35000BK10	Cable HDMI™ de velocidad ultrarrápida
CVBP35000BK20	Cable HDMI™ de velocidad ultrarrápida
CVBW35000BK10	Cable HDMI™ de velocidad ultrarrápida
CVBW35000BK20	Cable HDMI™ de velocidad ultrarrápida
CVGB35000BK10	Cable HDMI™ de velocidad ultrarrápida
CVGB35000BK20	Cable HDMI™ de velocidad ultrarrápida
CVGL35000BK10	Cable HDMI™ de velocidad ultrarrápida
CVGL35000BK20	Cable HDMI™ de velocidad ultrarrápida
CVGP35000BK10	Cable HDMI™ de velocidad ultrarrápida

Número de artículo de NEDIS	Nombre del artículo de NEDIS
CVGP35000BK20	Cable HDMI™ de velocidad ultrarrápida

EL PRODUCTO DE LA DECLARACIÓN DESCRITA ANTERIORMENTE ES CONFORME CON:

Asunto	Directiva / Reglamento	(Armonizado) Estándar
Electromagnetic Compatibility Directive (EMC)	2014/30/EU	EN 55032:2015 + A1:2020
		EN 55032:2015 + A11:2020
		EN 55035:2017 + A11:2020
RoHS	2011/65/EU + (EC) 2015/863	IEC 62321

FIRMADO POR Y EN NOMBRE DE:

Lugar y fecha de expedición: 's-Hertogenbosch, 25-07-2024

Nombre, cargo : **Gard Moors**, Compliance & Quality manager NEDIS

Nombre de la empresa : **NEDIS**

Firma:

De Tweeling 28 - 5215MC P.O. Box 70509 - 5201CL 's-Hertogenbosch. The Netherland

www.nedis.com